

2022年9月2日現在

『新スーパー過去問ゼミ 6 財政学 [改訂版]』訂正表

(改訂初版第1刷用)

● 26 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 1の解説・選択肢4 (上から3行目)

誤: 暫定予算が編成されることがある。

正: 補正予算が編成されることがある。

● 43 ページ : (初版第2刷で修正予定)

重要ポイント4「社会保障」の欄に以下の注記を追加

(注意) 令和2年度と令和3年度の社会保障関係費総額の比較値は、比較対照できるように、令和2年度予算を組み替えて計算した値である。なお、両年度の予算に計上された額を単純に比較すると、令和3年度は令和2年度より約187億円減(0.1%減)となっている(p. 298参照)。

● 48 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 2の問題・選択肢2 (1~2行目)

誤: 令和2年度当初予算よりも約0.5兆円増加しており、

正: 財務省が比較対象のために組替えた令和2年度当初予算よりも約0.2兆円増加しており、

● 52 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 2の解説・選択肢2 (1行解説)

誤: 約0.4兆円増加し、

正: 約0.2兆円増加し、

● 52 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 2の解説・選択肢2 (2行目)

誤: 約0.4兆円増加し、

正: 約0.2兆円 (0.4%)増加し、

● 52 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 3の解説・選択肢4 (1行解説)

誤: 社会保障関係費は、平成2年度の約1.1倍である。

正: 社会保障関係費は、平成2年度の約3.1倍である。

● 53 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 3の解説・選択肢4 (上から1行目)

誤: 平成2年度(決算)の35.7兆円の約1.0倍となっている。

正: 平成2年度(決算)の11.5兆円の約3.1倍となっている。

● 242 ページ : (初版第2刷で修正予定)

必修問題(選択肢2・4)

誤: フィルカル・ポリシー

正: フィスカル・ポリシー

● 298 ページ : (初版第2刷で修正予定)

(注意4)を追加

(注意4) 表中の増減額は、各年度に計上された額の単純な比較値である。比較のために組替えが行われた令和2年度の社会保障関係費については、p. 43 参照。

以上

株式会社 実務教育出版